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Szentpáli István dr.
Mlskolcz város
polgármestere.
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(!) Újra: izgató és véres napok 
virradtak Oroszolrszágra. Az el- 
aflMkítt forradalmi láz csak ideig- 
óráig iilt lo és úgy látszik, most 
teljéig vehcmcntiával elölről kezdő 
dik. A nép Kerenszki gyújtogatá­
sára; elzavarta: a zsarnokoskodó 
cárt, hogy maga üljön bele a szö­
gifis trónt«:; melytröl úgy hitte, 
hogy m ő számára finom pilisből 
valóvá, változik át. Ám a tömeg, 
mely csak nem régen- Karenszki 
muzsikájára táncolt, most máról- 
holnapra meggondolta magát és 
Krenszki ellen fordult. Már meg­
gyilkol ásának hire is közszájon 
forgott és ha a hír nem is bizo­
nyult valónak, annyit minden 
esetire bizonyít, hogy a zsarnok 
diktátornak hazájában is ilyen 
véget jósol-nak.

#

(?) Az sem utolsó dolog, mit 
Kornilicv miivel szép honában! 
Még kedves tőle, hogy csali csa­
patainak egy részét- vezeti hazái p. 
ellen,»mert mint generaMssizimus 
tehetné azt az egész hadsereggel. 
Elvégre a külvilág előtt cseleke­
dete már súlyosabb beszámítás 
alá úgy sem esnie, mint így és 
lakkok biztosabb lehetne a győze­
lem. Az orosz fővezér meg van 
elégedve így is önmagával, neki 
estik, az a fontos, hogy győzzön! 
Fia pedig aiz az előnyomulás vezeti 
a békéhez, akkor mi nem bánjuk, 
csak hadd győzzön Kornilov és 
jöjjön a; béke!

•

(::) Poincáró már napok óta 
keres egy miniszterelnöknek va­
lót és egész Franciaországban sen 
ki sem alkud, aki vállalná ezt, a 
gyönyörű hivatalt! Ígér fiit, fát, 
az elnök ur, kit egyébként csak 
nem régen fedi ízt ck föl, mint a 
kábelra okozóját; oromban ennek 
dacára hiába minden. Piaiin lévé is 
kl narre on szeretne ,hatalomra 
kerülni, olyan súlyos feltételeket 
íiziab, hogy kívánságait. teljesíteni 
aligha liehet. Szocialista program­
mal óhajt a miniisztiorelmöiki fotel­
ba kerülni ő exeleneiája, de Poin­
care meg van botránkozva., hogy 
hogyan gondolja ezt elérni egy 
entente állambeli köztársaság!

(A Reggel tudósitójától.) An­
nak idején beszámoltunk a tör­
vényhatósági bizottság tagjainak 
a múlt hó közepén tartott érte­
kezletéről, amelyen egyhangú lel­
kes edéssel foglaltak állásit Szent- 
páli István dr. po-lgármiöstérségé 
mellett és kimondották, hogy fel­
kérik Szentpálit a díszes állás 
elfoglalására.

Misből ez város egykori érde­
mekben gazdag polgármestere a 
közhangulat hatása alatt már ak­
kor is hajlandónak nyilatkozott 
a tisztség betöltésére, most pedig 
hogy a piolgármeseri állásnál a pá­
lyázatot kiírták, aiz alábbi levelet 
intézte Loissonezy István nyng. 
kúriai bíróhoz, az értekezlet elnö­
kéhez:

1917. IX—11.
Méltóvá gos
Lossonczy István ny. kúriai bíró 

urnák
Kedves Barátom!
Mlskolcz város polgármesteri 

székének betöltésére nézve nem­
régen az enökleted alatt tartott 
értekezlet egyhangúlag jelöltsé­
gem mellett foglalt állást.

Szóval már nyilatkoztam előt­
ted a jelöltség elfogadására- nézvo, 
most azonban, amidőn a polgár­
mesteri állásra a pályázat ki van 
ívva, ismétlem azt.

Hálás köszönettel fogadéin az 
irányomban ily nagy bizalommal 
és szeretettel megnyilvánuló köz­
akaratot. Azt látom abból, hogy a 
majdnem tíz évig tartó polgáir-

(A Reggel tudósit) jától.) A 
krisztiánisli „l ikons Ravy“ az an­
gol államférfiaknak ai béke ellen 
vívott hihetetlenül szívós harcáról 
egeket írja:

Az antant áll-lamok kormányai,, 
élükön Lloyd Greorge-zsail, el'kesc- 
redett harcot, vívnak valamennyi 
szövetséges államban, a béke ellen. 
Eddig azt, hihettük, hogy a. béke 
angol barátait megszámlálhatjuk 
az egyik kezünkön. A legutóbbi 
események alatt azonban kitűnt, 
licgv aiz angol munkások túl nyo­

mest er ségem ideje alatt kifejtett 
tevékenységem a város egész kö­
zönsége ellőtt- méltánylásra talált 
s most ezekben a nehéz időkben is 
csekély személyemben összponto­
sul a közbizalom s a, város vezeté­
sét- újra ream akarja, ruházni.

Mindig, egész múltam alatt, a 
mely túlnyomó részben a város 
falai között folyt le, meghajoltam 
pogártársaim akarata 'előtt. Ha 
tehát most a város érdekében le­
vőnek azt találják, hogy a képvi­
selői megbízást a polgármesteri 
állással cseréljem fel, örömmel te­
szek ennek eleget, s miután a vá­
ros közönségének túlnyomó több­
sége ajánlotta fel a/ jelöltséget, 
azt hálás köszönettel fogadom el 
s pályázatomat a legközelebbi na­
pokban beadom.

Különben pedig fogadd szívé­
lyes üvözlet.omet, nmelylyel va­
gyok

régi baráti hived
Dr Szentmii István, 

o rszággyü lési képviselő.
Ebből kétségtelenül megállapít­

ható, hogy nem felel meg a való­
ságnak az a, híresztelés, hogy 
Szentpáli István nem óhajtja el­
vállalni a polgármesteri állást. — 
Ellen beesői eg: siziyve 1 -1 élekkel
ajánlja- fel hathatós munkásságát, 
amit bizonyára örömmel és meg­
nyugvással vesz majd tudomásul 
ai polgárság, mely Szentpáli Ist­
vánban látja a nagyfontosságn 
állás legalkalmasabb reprezentá- 
lóját.

mutatja, hogy valójában milyen 
nagy a tömegek békesziikséglete. 
Ezért tiltották cl Angliában aizt, 
hogy ai békéről beszéljenek és ez­
ért alkalmaznak, ha a rábeszélés 
nem elég, erőszakot is.

Mi az oka a- békétől való eme 
nagy fél cl érmük, ami Angi libán 
különösen nagy. Az ok természe­
tesen a:z, hogy Anglia azt hiszi, 
még nem érte el háborús céljait. 
Es mik az angol háborús célok? 
Ereket még soha sem finrmuhíz­

ták, ámde egyesek megnevezésé­
ről már hallottunk. így Németor­
szág Mszabaditása, Németország 
demokratizálása s 1negsizaibaditáaa 
mostani kormányától. így tehát 
Németország kedvéért hozza. An­
glia borzalmas ádozatait, amelye­
ket a háború minden napja meg­
követel tőle.

Egy másik hadi cél a kis nem­
zetek megszabadítása és létük biz­
tosítása, Ilyen nemes gondolkodá­
sú Anglia! Anglia szereti a kis 
nemzeteket. Jól tudjuk, hogy kü­
lönösen azt szereti, más nemzetet 
olyan kicsinynek látni, amily ki­
csiny csak lehet.

Egy másik hadi cél a német 
militari zmus letörései, elpusztítá­
sa. E mellett azonban Angliában 
senkinek sem jut eszébe megkér­
dezni magát Angliát, hogy An­
glia is gondolkozik-e azon, hogy 
úgy szárazföldön, mint tengielrm 
le fegyverezze haderejét. Hyen ön- 
megtagedásit azonban a világ nem 
szokott meg Angliától. Vannak 
emberek, akik aiz angol politika és 
Anglia történelmének ismeretével 
jól tudják, hogy Anglia nem szö­
vetséges társai kedvéért és érde­
kében visel háborút, hanem min­
den eszközzel kényszeríti szövet­
ségeseit a bábelin Miytatlására, 
hogy az ő akarata szerint viseljék 
a- háborút az angol világuralom 
mogerőaitése céljából és annak ki­
szélesítése érdekében. Ha ebből 
01 nézőpontból vizsgáljuk az cse­
ni én veket, akkor könnyebben meg­
érthetjük, hogy Anglia miért fél 
a békétől.

Anglia jól tudja, hogy sohasem 
volt félelmetesebb versenytársa, 
mint Németország. Másodszor jól 
tudja azt is, hogy versenytársá­
nak a letörésére soha sem lesz 
annyi segítőtársa, mint amennyi­
vel most rendelkezik. Mint hogy 
egyedül sohasem fogja megnyerni 
a játékot, fel kell használnia a 
mostani pillanatot. A béke, ame­
lyet Anglia el akar ómi, a. legsze­
rencsétlenebb. A beké, amelyet a 
győztes, diktálnia a lcigyöxöttnck, 
igazságtalan béke volna, amely a 
bosszú magvát hinti el és nj bá­
bom csiráját, hordozná magában. 
Az a béke, amelyet most köthet­
nénk, amikor a felek körülbelül 
egyenlő erejűek, igazságos, tartós 
béke lehetne.'
Wl ÍIW T Wyibff^^.mViTTTTT^^iTf" ■’Jry'-T-ov

— Dr. Sugár Ignác-alapra be­
folyt írj adományok: Orosz So­
ma 50 Í\, Egv kereskedő 20 ^ K, 
Miskolczi Népbank 50 K, Főn­
éi ere pesti biztosító intézet miis- 
kolczi főügvnökségvi 50 K, Kasza 
József 20 K.

Miért fél Anglia a békétől l
Anglia ennyi szövetségest többé sehassm sorakoztathat 

Németország ellen.
mó nagy része kíván ja ai bekét. Ez
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Nova tűni 
a svéayszerészek 

szeszkészlete?
— Levél a szerkesztőhöz. —

(A Heggel tudósítójától.) Az 
egyik legutóbbi szárnyúikban szó­
vá tettük, hogy a patikák nem 
tudunk szeszhez jutni s hogy va­
lósággal nehézségekbe ütközik en­
nek hiánya folytán a gyógysze­
rek előállítása. Most azután^egy 
illetékes holyiől hozzánk intézett 
levél ékesen rávilágít a szomorú 
valóság okaira, 

íme a levél-.
Mélyen tisztelt szerkesztő uir!
"A in. ki-r. pénzügyminiszW ur 

egy éve, hogy felszólította a ma­
ii yureavizági gyógyszerészeket évi 
szesefogya sztás uk bevallására. A 
váltom,ás ok alapján aztán kiutalt 
félévenként egy bizonyos mennyi­
ségi ■ t, de korántsem annyit, 
amennyi elegendő lett volna szük­
ségletük fedezésére!, hapern ,lovai 
kevesebbet.

A kiutalt szesizemennyisegbol 
igen helyesen semmiféle kozmeti­
kai cikk és szeszes ital nem készít­
hető, s unnék ellenőrzéséire felhív­
ta m egyes pénzügy igazgatósá­
gokat a gyógy szerésjzek által ve­
zetett laboratóriumi _ könyv idő­
közönkénti átvizsgálására, hogy 
a szesz csakis gyogiycéWkna liasz- 
náMaissék fel. _

A kiutalás félévenként történ­
né, szeptember és február elsején. 
Ez azonban csak papíron van 
meg, mert legjobb esetben csak 
októbdr közepe felé érkezik meg 
■ai liivatalos leirat a ki utalókról és 
november elsején a szesz. ^

A gyógyszerész tehat kénytelen 
maximális áron felül vásárolni. 
Hogy ez lehetséges legyen, erről 
gondoskodott a m. kiír. föidniive- 
lésügvi miniszter ur, ki a föjdbir- 
tokefeoknak holdanként _ minden 
megkérdezés nélkül 4 deciliter to- 
ménysizeszt utalt ki pálinka készí­
tésére. ,

Egy 500 holdas birtoknál ez 2UU 
liter 1)6 százalékos szeszt tesz ki. 
A pálinka, legjobb cisíetben 30 szá­
zalékos, de leginkább 20 százalé­
kos, vegyíts ez 1000 liter pálinká­
nak felel meg.

Hogy ennyi nem szükségéig egy 
500 holdas birtoknál, az bizonyos, 
de emelkitit bizonyít a hug-szesz 
kereskedelmi felvirágzása a 40— 
50 koronás literenkénti szesz arai­
val.

Magyarországon van, össze­
vissza 1968 gyógy szértár, ezeken 
akarnak takarékoskodni, mikor 
más oldalról pocsékolnak a. szesz­
szel. , 1 .

A helyes eljárás az lett volna, 
]Iígy minden egyes földbirtokos 
liejelentette volna munkásainak 
számát, illetve azon pálinka os 
nem szeszmennyiséget, amennyi­
re szüksége van. Ezt a paünka- 
mennyiséget azután minden me­
gyében az erre kijelölt szdszkeres- 
kedö osztotta volna szét maxi­

mált áron és megibatólrozott meny 
nyiséiglben a földbirtokosnak. A 
pálinka alkohol tartalma is hiva­
talosan meg lett volna állapítva 
a minisztérium által.

Ez megakadályozta volna azt, 
hogy kézalatt 96 százalékos szeszt 
lehet kapni, melyből a miniszter 
intenciója ellenőrei mvambá igám­
nak meg uram öcsémnek szájvizet, 
hajszeszt, kölni vizet, meg Isten

tudja, miféle jó i tó kákát lehessen 
készíttetni és esetleg telén még a 
fennmaradó 50—60 litorecsket 
úgy 200 kotronácskáért eladni.

Ezt alulírtam mélyen tisztelt 
szerkesztő ur szives figyelmébe 
ajánlani, hogy illetékes helyen lé­
pések dt tehessen.

Szives üdvözlettel
Egy gyógyszerész.

Merte miniszterein® 
prapmmja.

Ä himriselőhéz Illése,
Budapest, szeptember 12. A 

képviaelőház mai ülését nagy ér­
deklődés előzte meg. Miár a kora 
délutáni órákban megélénkült a 
parlament környéke. Izgatott 
hangulatban igyekeztek a képvi­
selők a parlamentbe. A parlament 
folyosóin a képviselők csoportba 
verődve tákgyaltak. A karzatok 
zsúfolva voltak.

Fél 4 óratájiban megszólalt a 
csengetyii és Szász Károly eilnök 
megnyitotta az ülést.

Megnyitójában szép szavakban 
emlékezett meg az Isonzónál küz­
dő hőseinkről, majd javaslatára, 
a Ház üdvözlő sürgönyt intézett 
Boroevics tábornokhoz. Ezután 
a® elnöki előtérjirlsmtések követ­
keztek, majd felolvasták az uj kor 
mány kinevezéséről szóló királyi
kéziratot. ,.b -

Általános figyelem közepette 
WekeHe Sándor miniszterelnök 
szólalt fel ezután és kifejtette 
programúiját. Miként a kabinet 
tagjai nem változtak — kezdte a 
miniszterelnök — úgy _ változatla­
nul átvette ő is a® cbizo kormány 
Programm ját. A kormány lét­
alapja a választói jog, amelyet el­
odázni nem lehet. Nem csak a ter­
heket, hanem a; jogokat is általá­
nosítani kell. Reméli, hogy a par­
lament maradandó választói jogot 
alkot és nem lesz kénytelen ezt a 
királytól nyárt felhatalmazas 
alapján a nemzet döntésére bizm.

Rámutat a. sürgős kérdésekre: 
a rokkantaik ellátására, a hadi ár­
vák segélyezésére, a hadi segelyek 
szabálvozására, a közszolgálati al­
kalmazottak háborús _ se.ejelyenek 
emelésére, a köztisztviselők pnag- 

' matiikájáira, az anya és osecsemő- 
vodeleimre, a betegsegélyezésre, a 
balesetbiztositasrai, a munkasve- 
delemre, a: lakáshiány rendezese- 
re. a® ogészség?® birtokpolitikára 
stl I.

Az emberi munkákat megfelelő 
színvonalra kell emelni es megfe­
lelő védelemben részesíteni. A 
népnevelés kérdésére térve at, vé­
delmébe veszi Apponyi rendeletét. 
Kijelenti, hogy sehol a világon 
olyan nyelvszabadság nincs, mint 
nn'iml.- A liirfmknrrlitikára vonat­

kozólag kijelenti hogy akié a föld, 
a,zó az ország. A helyes birtok- 
elosztást kell megvalósítani és ez­
ért, igénybe veszik nem csak a ha­
zaárulók elkobzott birtokait, ha­
nem teljes kártalanítás mellett 
egyéb birtokokat is.

A katholikus autonómia aiz ősz­
szel meg lesz. Az igazságügyi és 
belügyi reformokat csak átmeneti­
leg lehet a háború .alatt megcsi­
nálni. A közigazgatást fejleszteni 
kell haladó irányban. Ismerteti a 
négy tárcanélküli miniszter mun­
kakörét,. Az élelmezés körül nagy 
nehézségekkel kell megküzdeni, 
de reméli, lnogy a nehézségek el- 
háritihatók lesznek és a polgárság 
és katonaság, valamint Ausztria 
élelmezését biztosítani lehet.

A pénzügyi helyzet rendezosere 
pótbevételi fohmásioíkat kell igény­
be venni. Valutánk javitasara 
mindent el kell követnünk.

Rátér az osztrák politikusok 
Magyarország területig integritá­
sa elleni törekvéseinél és kijelenti, 
hogy aizok álmodozások és illeté­
kes' körökben gyökerük nincs. 
Horvátországgal a kiegyezés ^ ál­
láspontjába helyezkedik.^ Rátér a 
küRpO'li tikit rfii, mely v altozatlan 
maradt.

Végül a. békenyilatkoizatokra 
tért át, kijelentette, kcgiy a pápa 
jegyzékét hálásan vesszük, ellen­
feleink azonban nem akarnak tár­
gyalni, úgy, hogy kénytelenek le­
szünk a háborút a végsőkig foly­
tatni, mert létérdekeink ezt köve­
telik.

A min isiziterelnök beszedet nagy 
éljenzéssel és tapssal fogladtálk.

Tisza István gróf kijelenti, 
hogy komoly béke törekv és az, 
amely mérsékelt békéiéit'eteteket 
kap meg. Wekelrle miniszterel­
nökségében megnyugszik, ha a 
magyar gazdasági politika és a 
gazdasági haladás előmozdítására 
törekszik, de a választói jog kér­
désében megmarad régi állás­
pontja mellett. A választói jog 
kérdése miatt asz országot a vá­
lasztási izgalmaknak kitenni 1 elkí­
ván erőtlenség volna. A kcinnány- 
niak nem szabad visszaélni a ki­
vételes hatalmával. Végül ai ma­

gyar ellenes osztrák intrikákat 
tűrhetetleneknek mondja.

Tisza beszedet több ízben zajos 
el kút mondásokkal és közlxikiáítá- 
sicikkal kisérték.

Szenti vány i Árpád, az Apponyi 
párt nevében bizalmát fejezi ki 
ai kormánynak.

Pejacsevics Márk a liorvátok 
nevében deklarációt olvas fel.

Andrásisy Gyula, gróf Tiszával 
polemizál. ^ Kifejti, hogy Tisza 
megbuktatása az ellenzék győzel­
me és sikerült a királyt meggyőz­
ni arról, hoigiy a Tisza-trendszer 
többé nem térhet vissza. Támogat. 
ja a kormányt., mert átvette az 
előző kormány programúi jót.

Károlyi Mihály gróf ismerteti 
a békére és a külpolitikára vonat­
kozó álláspontját. Támogatja, a 
kojrmányt.

Székely Ferenc a demokrata 
párt nevében nyilvánítja bizalmát 
aiz uj kormánynak.

Papp Csikó István a remain 
nemzetiségű internáltak ügyének 
rendezését követeli. Apponyi 
rendeletét kifogásolja. A román 
nemzetiségiek hazafiasságát bizo­
nyltja.

' Szabó István (nagyatádi) a 
birtokpolitika reformját sürgeti.

Gieszvein Sándor a keresztény 
szocialisták nevében bizalmát fe­
jletei ki a kormány iránt.

Este 9 órakor az ülést bereksz- 
tettók, holnap folytatják.

Csúnya nőkszépek
Szép nők

szebbek |
lesznek, ha arcbőrük, keb­
lük, nyakuk és kezeik 
finomítására, felfrissítésé­
re és szépítésére állandóan 
a legtökéletesebb bőr­
ápoló szert: a valódi

DIANA
alabástrom-pudsrt

használják. Egy kísérlet 
meggyőzi e szer csodába 
=7 illő hatásáról. =

Mindenütt kaphatói
— Főelárusitóhely: =

Diana Kereskedelmi R.-T.
Budapest, V., Nádor-utca 6.

_Köszönetnyilvánítás. A tü­
dőbeteg katonák javára „Egy mis- 
kolczi as'lszony“ aláírással ellátott 
levélben 10 korona érkezett hoz­
zám, melyet rendeltetesi helyere 
juttatok. ' A jószivü, névtelen 
adakozónak ezúton mondok őszin­
te köszönetét, nemrlslelikü adomá­
nyáért. Miskoilcz, 3917 szeptember 
12. SzvetWc Mátyásné, a misko - 
nvt tíí/1/itK-top-p-rmdoz/) intézet el-

A „MODI ANO-aUBSPECIAVnÉ“
SODORNI VALÓ S21VARKAPAPIRNAK ÄRA

ma
1 KÖNYVECSKÉBEN 60 LAPVAN. Wtr 20 fillér

Minden könyvecskén rajta van a védjegy a gyáros és aláírása
if
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Visszavert orosz-román támadásoh Ocnánál.
Heves harcok a Monte San Qab/lele leitőién.

A rigai csatéban 8900 a fogoly, 325 ágyú a zsákmány.

A Vatikán és m központi hatalmak
iti b*k# alaniata.

Nsgysr
leíettfés«

■Budapest, szeptember 12. Hiva­
talom. Keleti halretér: Az oroszok 
és a románok az Oenától nyugatra 
fekvő magaslatokat ismételten he­
vesen megtámadták. Egy ízben 
ellentámadással vertük őket visz- 
sza. Rohamaik többnyire már tü­
zűnkben összeomlottak. ,

Olasz harctér: A tegnapi nap 
folyamán csak a Monte San Gáb­
riellé lejtőjén került hevesebb 
harcokra a sor, amelyek ránk 
nézve kedvezően végződtek. — 
Egyébként nem volt különös ese­
mény.

Albánia: Beráttól délkeletre
előcsapatank olasz osztagokat a 
Felső Osnrnán át visszavetettük. 
Piog’radecnál az Oohrida-tó mel­
lett csapataink a túlerőben levő 
ellenség nyomósa elől kitértek.

A vezérkar főnöke.

Mémmt leleölés,
Berlin, szeptember 12. A nagly- 

í ó-hadi szállás jelienti: Nyugati 
harctér : Ruppreclit trónörökös 
had csoportja: A Flandriái arovo- 
na! több szakaszán, Artoisbam és 
St. Quentintől északra a tüztevé- 
feenység az esti órákban jelenté­
kenyen feléledt. Állásidőik előteré­
ben több ízben gyalogsági össze­
ütközésre került a. sor.

A német trónörökös hadoso- 
pi-írtja: A Champagneban, a Som­
me—So tutin országút két- oldalán 
francia osztagok erős tűzharc 
után erőszakos felderítésekre tört 
előre. Tűzzel és közelharcban vistz- 
szaüztiik őket. Foglyok marad­
tak kezünkön. Verdim előtt a har­
ci tevékenység alább hagyott. 39 
eltenséjges rtpülőgépet lelőttünk. 
Egyiküket Vos-s hadnagy, 46-ik' 
légi győzelme, terítette le.

Keleti harctér: Lipót bajor her­
ceg vezér tábornagy arcvo-nala: Á 
Keleti-tenger és a- Düna között 
előcsapatiaimik több helyen baké­
ban visszavertek orosz felderítő 
osztagokat. A rigai csatában ej­
tett foglyok számát 8900-ban ál ku­
pi toltuk meg. A zsákmány 325 
ágyú. Ebiről egy harmadrész nehéz 
ágyú, több megterhelt rendes és 
keskeny vágányai vasúti vonat, 
nagy árkászanyag, lőszer és óléi­
ra iszerkéazletek, számos gépkocsi 
és más csapaitszállitó jármű.

József főhdrecg vezérezredes 
arcvonala: A Pruth és a Moldva 
között több Ízben élénk tüzérségi 
tevékenység és fekleritő ütköze­
tek. Az oroszok Sokainál nem 
folytatták támadásukat. Tirgul, 
Oenától délnyugatra az ellenség 
ötször tört előre vonalaink ellen.

Macedón arevonal: Az 0eh rálá­
tó délnyugati pattján a helyzet 
lényegében nem változott. A Mo- 
naszitiri medencében erősebb volt 
a tüzelés, mint az utóbbi n-apok- 
beaa.,
Ludendorff, első főszállá,smester.

Hága, szeptember 12. A Vati­
kánban remélik, hogy a központi 
hatalmak uj békeajánlata aiz en- 
Ientern nézve elfogadható lesz. A

Pttervár szeptember 12. A Táv­
irati Ügynökségi jelenti: A kor­
mány megtiltotta a Novoje Yrem- 
ja megjelenését, mert- részletesen

Lenin Péítsnrárolle
Rotterdam, szeptember 12. Le­

nin Pótervárott rejtőzik. Detektí­
vek keresik, de nem találják.

Ili amerikai csapat érkezett
Franciaországba.

Zürich, szeptember 12. Francia- 
országba újabb 30000 főnyi ame­
rikai csapat érkezett.

Pakliévá a visszaadta 
megbízatását,

Paris, szeptember 12. Paiinlevó 
a kabinetalakitásra kapott megbí­
zatását visszaadta^ miért nem si­
került nemzeti egységes kabinetet 
összeállítaná.

Az orosz vezérkari főnök
tavirafa Kerenszklhez.
Rotterdam, szeptember 12. Pó- 

tdrvárról jcá-eintik: A vezérkar fő­
nöke azt táviratozta Kerenszki- 
nek, hogy ha nem teljesiti Korni­
lov követelését, a front helyzete 
veszélyessé válik.

A nimsat flott» 
megtámadta Révait

Genf, szeptember 12. London­
iján hírlik, hogy a német flotta 
megtámadta Révait.

Brusszliov támogslla 
Kornllovol,

Pétcrvár, szeptember 12. Hír­
lik, hogy Kornilov támogatására 
Bruszilov tábolrnok két hadosz- 
tálylyail elindult. A vasúti forga­
lom megszűnt.

MenefeQlnaft
Péterviffól

Stockholm, szeptember 12. A 
Russ kője Viollje irj-ac A pétervári 
déli palotába nyomott a hangulat. 
Kormányválság van készülőben. 
Pótervárott nagy tömegekben me­
nekül a lakosság. A bankok elha­
tó,reizták, hogy irattáraikat, érté­
keiket és pénzkészletük egy részét, 
el szó 11 it jóik P étervárról.

pápa, optimista. A Vatikánban re­
méli,ik, hogy a 1 >cketá rgyal ások 
még karácsony előtt megkezdhe­
tők lesznek.

hozta Kornikw felhívását és meg­
rövidítette Kerenszfei felhivásá- 
iíak közlését.

Kornilov 30,000 
rubelt fűlött ki 
Keremszki fejéri»

Zürich, szeptember 12. A finn 
határról jelentik, hogy Kornilov 
tábornok harmincezer rubelt tű­
zött ki Kerenszki miniszterelnök 
fejére.

A bolgár királyné 
meghalt,

Szófia,, szeptember 12. A bolgár 
királyné ma, meghalt.

Esti némát jelentés.
Berlin, szeptember 12. A Wolff 

ügynökség jelenti este: Nincs 
újság.

Kihallgatások
Vilmos csiszárnál.
Berlin, szeptember 12. A Wolff 

ügynökség jelenti: Vilmos csá­
szár Bérűmben meghallgatta a 
kancellárnak, a vezérkar főnöké­
nek, ai tengerészeti hivatal vezető­
jének és több miniszternek előter­
jesztését.

— Signum laudis A király ol- 
rendelte, hogy a legfelsőbb dicsé­
rő elismerés a kardok egyidejű 
adományozása mellett tudta! adas 
-sok Csendes Sá.ndolr és Pitzey Ár- 
|iáid 34. gyalogezreboli hadnagyok­
nak és dr. Piolgáry István 34. gy. 
ezredbeli népfölkelő hadnagynak.

— Adomány. Két szív nevében 
A Reggel utján a hadi árvák ja­
vára 15 koronát adományoztak. — 
Az adioanányt. rendeltetési helyére 
juttatjuk.

—■ Nyugtázás. A Borisod megyei 
Noegylot Árva háza részére leg­
újabban adakoztak: Kun Gézáné 
40 korona, öyrv. Szentmiklóssy 
Kálmámé 15 korona, N. N. 30 
koronái, Kókai Kun Gizella 30 ko­
ronát. mely nemes cselekedetért 
fogadják aiz árvák nevében is há­
lás köszonetünket. Low:ne.: •> (V> 
sella, elnök.

—- Kitüntetések a 10-ik honvéd 
gyalogezrednél. A polgármesteri 
hivatalhoz érkezett értesítés 
szerint kit.iintetézi kaptak: Ko­
bak Bella ezreid les I. o. vaskeresz­
tet, Polnisch Jakab őrnagyi Sig­
num Laud üt, Vadászy Pál őr­
nagy Signum Laudist, Szepesi 
Jenő főhadnagy 3. o. kát. éatlem- 
keresztet, Asztalos Béla haicl- 
ragy Signum Laudist, Bodinár 
László had apród jelölt broniz vá- 
téztrégi énnek Sassy Csaba őr­
mester koronás va»érdemkcreisz- 
tet, Spiegel Dávid c, őrmester 
bronz vitézség! érmet, Mártkuis 
Hvlnrik szcikaiszvezető vas érdicm- 
kcrasizt-ct, Berci®; János őrmes­
ter', Berec-z Sámuel I. o. sz. al­
tiszt koronás vas érdéníkeresz­
tet, Bedlétls Bertalan 2. oszt. 
ezüst érmet, Csabai Sándor bronz 
vitézségi érmet, Dávid Sámuel 
szakasz vezető vas érdenrkorcsz- 
te t.

— Uj magyar Vörös Kereszt- 
sorsjegyek kifbocsájitiási ára 52 
kor.., melyért 80 koronát fizet, 
vissza az állampénztár. Jegyzé­
seket a helybeli pénzintézetek iis 
elfogadnak.

— Adományok. A polgármes­
teri, hivatalhoz újabban a. követ­
kező adományok érkeztek: A 
hadsereg részére rekvirált fém- 
téri tési dijakat az alább felsorolt 
egyének a, vak katonák javára 
adományozták: Ráhejl Albert 7 
K 50 fillér, Reich Adolf 38 K 20 
fillér, Poppá Mihály 3 K 60 fil­
lér, Bucbalter Ferenc 2 K 70 fil­
lér, Domán József 19 K 50 fillér, 
összesen: 71 K 50 fillér, özvegy 
Bródy Gyű lánc a nagytőzsdie 
gyűjtésiét; 87 K 30 fillért a vak 
katonák javára, Friedländer Jó­
nás egy perben kapott 20 -korona 
szakértői diját a hadi árvák ja­
vára adományozta.

— Nyugtázás. Barta Jenőmé 
(Wien) 10 koronát volt szives 
egyletünk pénztárához juttatni. 
Nagylelkű adományáért hálás 
köszönetét fejezi ki gyiámoltjai 
neveiben is, az izr. nőegyliet el- 
nöksóge.

— Holnap megkezdik a kovpa- 
kiosztást. Értesítem a közönsé­
get-, hogy a Korpia,központ által 
liendielke,zésemre bocsátott kor­
ijának a saját házi szükségletűik­
re sertést tartó családok közötti 
ki osztása folyó hó 33-án meg fog 
kezdetni. Utalványért folyó hó 
33-tól kezdődői eg naponként dél­
után 4 és 6 óra közötti idöbeln 
kell a városháza nagytermében 
jelentkezni. Tekintettel az ufai­
vá nyit kérőknek előrelátható 
nagy számára, a rend biztosítása- 
érdekéiben akként. intézklejdt-em, 
hogy csak belépi íj ogyg vei és csak 
a íz ezen jegyen feltüntetett idő­
ben lehelt, a nagöerembo bejutni. 
Ezen belépőn egyet a nagyt erem 
bejáratánál levő rendőr fogja 
kiadni naponként délután 3 órá­
tól koKídíődiőlcg. A jelenleg ren­
delkezésemre álló koirpa,késztet 
arányában egy-egy csalóid1 a ház­
tartásában ell állásiban részesülő 
családtagok számának figyelem- 
bevételiével legfel ebb két darab 
sertés -számára kaphat sartemi«- 
léént 8 kg. korpát Termelőik, 
vagy 1 iszd szükség] otűket bnzavá­
sárlás utján fedező családok 
korpát egyáltalán nem kaphat 
nak. A korpa utalványozásának 
kérésénél a tartott sertések -szá­
ma a passu®, a családban lev#

BeiilioilÉh a Novaié ¥remia 
meeislenéséL
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Szeptember 12-én és 13-á*:

A boldogság útja.
Dráma 4 felvonásban. 

Vígjáték 3 felvonásban.

Ezenkívül akisérő műsor.

Shmdes lielviral;.
Kezdete délután fél 7 és este tél 9 órakot, 
vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, 

fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Szillát i> almát
vásárolunk nagyban és kicsiny­
ben. — Felsőmagyarországi 
Cukorkagyár: Deutsch és 

„ Pollák Mlskolcz.

rA REGGEL Miskolc«, 1917 szeptember 13.

saeanélytek száma pedig’ ▼alam*- 
lyik élielmiszorigazolívány fdinm- 
iatáisával igazolandó. Miskolci, 
1917. évi szeptember hó 10-én, 
triasanovezky József, poljgjár- 
mester h.

A burgonya szállítása. Ér­
tesítőm az érdekelteket, hogy a a 
Országos Közélelmezési Hivatal 
elnökének 80300—1917. IX. szánra 
rendelete szerint a korai burgo­
nya forgalmánál az Országos 
Burgonya Közvetítő Iroda biao- 
m anyósai zsáildia.1 tzamlaiti díj el­
mén tíz eddiigi 80 fillér bellyett & 
jövőben 1 korona: 20 fillért szá­
míthatnak fel, de csak abban 
az esetben, ha a vevő ^irásbain ki­
fejezetten zsákban való szállítást 
kívánt és ha a szállítás tényleg 
ilyen módon is történt, amit a 
biziományos minden oly esetiben 
igazolni köteles, amidőn ai vevő­
re! szemben zsákliasználati dijait 
kivan érvényesíteni, önként ér­
tetődik, hogy a zsákhasiznáMi 
iij is azt illeti, kinek zsákjaiban 
a1 szál látás történt. Miskolcz, 1917. 
évi szeptember Író 10. Krizsa- 
novszky József, polgjáhnester h.

— Arcképet fest, rajz- és festő­
órát ad Balogh festő, Zöldfa-utoa 
27. szám alatt.
_Burgonyaszelvények bevál­

tása. Értesítem a közönséget, 
liqgiy a most folyó héten a ható­
sági burgonyaj egyieikn ek 2. t% 
3. számú szelvénye váltható bei. 
A jegyek Ogy-egy szelvényének 
értélke követkézéi: 1—3 tagú ház­
tartás részére stzóló kék színűi 
jegysK'elviÉInlyilr-i 1 és fél klet 4—7 
tagol háziíartás részére szóló pi­
ros szintű jegyszelvényre ^ 2 és 
tél kg. 7-nél több tagú háztartás 
részére szóló zöld szinti jegyszel- 
véinyirc 4 kg. burgonya szollg'ál ta­
tán dó ki. Miskolcz, 1917. _ évi 
szeptember hó 10-én-. Krizsa- 
novszky József, polgárinestlrr h.

— Állatbőrök kicserzési enge­
délye. A kereskedelmi m. kir. mi­
niszter ur 61078—VI—c—1917. 
sziámii leirata folytán, értesítem

egyedül csakis a köz]x>nti szesz­
főzdék fordíthatnak szeszterme­
lésre. Szigorúan tilos továbbá a 
szesztermelésre felhasználható 
anyagról tett adóbej el entlés alap­
ján nyert adőbárxwa fedezete 
mellett a tilalom alá eső anyago­
kat feldolgozni. Figyelmeztetjük 
a lakosságot, hogy e tilalmak .át­
hágó i, a szeszadó törvény rendel­
kezései szeiúnt esetleg ki szab- 
hátó büntetéseken felül hat hó­
napig terj(cdfliet5 elzárással1^ és 
2000 koronáig terjedhető pénz­
büntetéssel bűntetteinek: és atzon- 
fieliil azon készlet tekintetéiben, 
amelyre nézve a kihágás elkö­
vettetett, elkobzúsimak van helye. 
Miskolc®, 1917. évi szeptember 
hó 7-éln. Krizsanovszky József, 
polígárm ester h.

— Kihordószervezete utján 
már fél órával a vonat beérke­
zése után házhoz szállítja ked­
venc fővárosi lapját az Újság- 
terjesztő (Szemere-utoa 3. Tele­
fon 6—64.) Külön dijat ezért a 
vállalat nem számit fel.

SZERKESZTŐI ÜZEMETEK,
— S. Harctér. Ezen most már, 

sajnos, nem lehet segíteni, de a 
jövőben nagyobb figyelemmel fog­
juk a dolgokat kísérni.

Apróhirdetések áru savanként 12 fillér. 
Legkisebb hirdetés 1 korona 20 fillér. — 
Vastagabb betűvel a szavak ára kétszeres 
Apróhirdetéseket csak 'elölegea fizetés mel­

lett közlünk.

város közönségét, hogv folyó 
évi december hó 31-ig bezáróan 
bőröknek (marha, ló és borjú) 
bérben való kicserezhetésére _ az 
engedélyt a polgármesteri hiva­
tal állítja ki. Miskolc® thjf, vá­
ros területén a fleinti időtartam 
alatt a bérben kieseireizhető bőrök 
száma tízben ájlapittatik meg. 
Cserzési engedély nem adható tí­
mároknak, bőikereskediőlkniejk, 
azaz olyanoknak, kik a bőrt vá­
sárolták, vagy azzal kereskedni 
óhaj tannak. A cs érzésre vonatko­
zó részletesebb feltételiek Dr. 
Plank Miklós tib. főjegyzőnél a 
hivatalos ónak alatt tudhatok 
meg. Miskolcz, 1917 szeptember 
hó 10-én. Krizsaiiiovs'zky Józsdf, 
polgármester h.

— Gyümölcsből való szeszfő­
zés korlátozása. A m. kir. pénz­
ügy-igazgatóság 25623—IV. 1917. 
szánni rendeletét tudomásulvé­
tel végett alábbi-akihalni közhírré 
tesszük. A gyümölcsből való 
szesz főzés korlátozása tárgyában 
1917. évi 113,566. s®. a. kiadtatit 
és a Pénzügyi Közlöny folyó évi 
23. számában megjelent pénz­
ügyminiszteri, valamint az ahoz 
csatolt 3060. M. E. 1917. számot 
kormány-rendelet értei móblsin sár­
ga: barackot, körtét, almát, to­
vábbá e gyümölcsök hulladékait, 
végül bárminemű gyümölcs ké­
szítményt szesztermelésre fel­
használ mi tilos. Szilváit

Batthyányi-utca 10.

Keresek egy-vagy Két szokás 
lakást azonnalra, esetleg^ novem­
ber elsejére. Óim a kiadóhivatal­
ban. ________________

Mindennemű használt férfi és
női ruhát és cipőt legmagasabb 
árban veszek. Kívánatra, eset­
leg levélbeli meghívásra házhoz 
is megyek. Gottesmann Adolf, 
Hunyadi-utca, 7. szám. 787

70 korona havi fizetéssel fel­
vétetnek 15 éven felüli fiuk, asz- 
szonyoik és lányok ujságárusitás- 
hoz az Ujságterjesztönél Szemere- 
utca 3. 1015

Jól jövedelmező ház, forgalmas 
helyen, nagy üzlethelyiséggel, kö­
zel a fő-utcához, eladó. Cim a, ki­
adóhivatalban. 1008

Leánykák, akik nem juthattak 
he a polgáriba, magánúton is el­
végezhetik cet vizs a:aképesen, a 
németet is. —• Raducienernél,

egy lapos féderes kettes 
kocsi vasaljazattal, 

egy kézi kocsi 4 kerékkel, 
egy tizedes mérleg eladó

KsfaSm-utca 5.

Kőműves-utca 3. számú ház el­
adó. Tulajdonos címe az Újság- 
terjesztőnél. 1003

Szivattyú skut jó karban fel­
szereléssel, olcsón eladó. Sötét-ka­
pu, házmesternél. 1012

Házi tanítóul kerestle|tik egv 
németül is jól beszélő hölgy, két 
elem ista leánykához. Jelentkezni 
lehet: Bangó József, Széchenyi- 
utca 19., 2. elmeillet, 4. ajtó. 1013

Üg-yes elárusító leány felvéte­
tik Ferenci B. könyvkereskedésé­
ben. 1014

Elköltözés miatt értesítem a t. 
közönséget, hogy a nálam levő ja- 
vitásokat e hó 15-éig átvenni szí­
veskedjék. Kucsera Ferencné, 
órás, Zsotezai-kapu 28. sz. 1017

Fiatal asszony kis gyermekikéi 
keres egy bútorozott szobát, tisz­
tességes családnál, lehetőleg öz­
vegynél, vagy akinek a férje be­
vonult. Esetleg teljes ellátásra. 
Óim a kiadóban. 1018

Hölgyek
Mlskolczon, Városháztér 13. sz. a.

modern

kozmetikai intézetet
létesítettem, hol berlini módszer szerint 
a legújabb villamos készülékkel redős 
petyhüdt arcot szép simává, üdévé, zsí­
ros, pattanásos, szeplős, májfoltos arcot 
széppé teszek.

Szemölcsöt, hajszálakat villany­
nyal végleg, szerrel hosszabb időre 
távolitok. Vörös orr, kéz és hajhullás 
kezelése. Arcbőr hámlasztás.

Manikűröz«!«.
Férfiaknak d u. 1 -3-ig.
Szombaton egész nap manikür.

ROSENFELD HERMIN
vizsg. kozmetikusnő

Bőr-talp
és sarok védőzés, 4 darabból, 
kényelmes járás, féltalpat pótol 
bármilyen cipőre, elkészítéssel

5 korona,
Azonkívül elvállalok b őr-,gummi 
fa- és hadi talpból talpalásokat’ 
talp felverést mérsékelt árán!
Uj munkát a legfinomabb kivi­
teltől a legegyszerűbbig jutányos 

munkadijért készítek.
Két pár box 42 44-es 

tiszti csizma eladó.

Halcsltslcy Lajos
Széchenyi utca 100. szám, 

Uránia* udvar.

LapkiMó
napi

1-2 érái foglalkozásra
felvételik

m klBd^h&vgsieiban.

BONTÁSBÓL1
most kikerülő 10 drb TOO méter 
széles, 2-00 méter magas idom­
vas raktárablak, beüvegezve 

eladó.
Bővebbet a városi mérnöki 

hivatalnál.
ISB6EÄ*.'

Lehetőleg 5 szobás, modern la­
kás kerestetik. Ajánlatokat a kú­

podig adóba. 1019

Tanuló
fizetéssel felvétetik

,,Sólyom" cipőáruimban
HOCHHÄUSER IZSÓ
Borsodmegyel Takerékpenztár épület,

_ Széchenyl-u. 71. Interurban telefon 565.
tótPfiSV'Si-« »m-a

Kiadja: BOY ANTI KORNÉL.

foghúzás
és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriu­
momban — 3 óra alatt elkészülnek,

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, 
csapfogak, kaucsuk- és aranylemez« 
fogsorok, valamint arany, ezüst- es 
cement-tömések — jótállás mellett 

mérsékelt áron készülnek

Mészáros Byőzi
vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aszeptikus műtermé­
ben Mlskolczon, Csabai-kapu 2. szám, 
mindszenti templom mellett. Telefon 406.

yflüSRTfäfcVfl ,|T- 'r£0> ea,
Nyomatott: Klein és Ludvig könyvnyomdájában Miskolcion.

^■HHm l$5aE£i3^SlSÄSB-
ÉrtcsitjUb

a t. gazdahöiönségcf,
hogy miskolezi telepünkön meg­

kezdtük a

szilva
átvételét.

Kívül eső községek termelői­
nek a fuvardijat megtérítjük.

Érdeklődők szíveskedjenek a 
vállalat városi irodájába (Széche- 
nyi-utca 73. sz.) felvilágosításért 
fordulni.

Miskolcz Th|l. Város 
Kfiiponii Szestfösdéle.


